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гр. София,  27.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в публично заседание на 27.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

2686 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 10,10 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ EPAY LIMITED ИПЕЙ ЛИМИТЕД, редовно призован, се 

представлява от адв. М., преупълномощен от адв Б., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ  НА ПАТЕНТНОТО  ВЕДОМСТВО, редовно 

призован, се представлява от юрк. С., с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА „ДАТАМАКС“ АД ПРЕДСТАВЛЯВАНО: Г. П. М. 

И Б. И. Г., редовно призован, се представлява от адв. П., с пълномощно по делото. 

ВЛ Д. Д. С., редовно призована, не се явява и не е депозирала становище. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ приема, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА постъпила на 29.04.2024 г. молба - становище от „Датамакс“ АД.  

ДОКЛАДВА постъпила на 02.05.2024 г. молба - становище от процесуалния 

представител на жалбоподателя. 

 

 

АДВ. М.: Моля да назначите съдебно-маркова експертиза, предвид оспорването на 

заинтересованата страна за това, че оспорваните стоки в клас № 9 оборудване за 

обработка на информация и за услугите в клас № 3 и № 6 финансови сделки и 

парични сделки не могат да се идентифицират под категории Стоки и услуги 

различни от тези, за които заинтересованата страна е представила доказателства. 



Представям и моля да приеме писмена молба, в която съм формулирал въпроси към 

поисканата експертиза  

ЮРК. С.: Моля за срок за запознаване с молбата и изразяване на становище. 

ЮРК. П.: Моля за срок за запознаване с молбата и изразяване на становище. 

 

По така направеното искане от страна на процесуалния представител на 

жалбоподателя, съдът счита, че същото е основателно, тъй като се поставят въпроси, 

които са релевантни, с оглед предмета на делото и изискват необходимите специални 

знания, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изготвянето на съдебно-маркова експертиза, вещото лице по която да 

отговори на въпросите, формулирани в молбата на жалбоподателя депозирана днес.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит за  възнаграждение на ВЛ в размер на 500 лв., вносим от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от днес.  

Вещото лице ще бъде определено в закрито заседание. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните, в 5-дневен срок от днес, да се запознаят със 

молбата на процесуалния представител на жалбоподателя и да изразят становище, 

както и евентуално да формулират въпроси към допусната експертиза.  

 

С оглед направено искане от страна на заинтересованата страна в представения 

отговор, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

  

ДОПУСКА на заинтересованата страна двама свидетели при режим на довеждане.  

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.07.2024 г. от 09:30 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,17 ч. 

       

СЪДИЯ: 

 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


